Polaskova Pavlina

Predmét: FW: Obj.¢. 2171811200 - doplnéni ceny

From: Ing. Lucie Vrlova - Rephachem Medical s.r.0. [mailto:vrlova@rephachem.cz]
Sent: Thursday, May 11, 2017 12:40 PM

To: Polaskova Pavlina

Subject: RE: Obj.C. 2171811200 - dopInéni ceny

Dobry den, cena je 117 150,- bez DPH.
S pozdravem,

Anna Gotzova

- Od 13.1.2017 nejsem v kancela F¥i (pracovni neschopnost). V&S e-mail bude vy  Fizen kolegyn émi. D ékuji za pochopeni.
I’'m out of the office since 13.1.2017. My colleagues can read my e-mail and will reply to you as soon as possible. Thank you
for understanding.

Ing. Lucie VRLOVA
Logistic manager

Rephachem Medical s.r.o.
Kvétova 180/11
165 00 Praha 6 - Lysolaje

Tel.: +420 251 556 536
Fax: +420 251 556 534
http://www.rephachem.cz/

ICO: 26429535
DIC: CZ26429535

Date Range: "Polaskova Pavlina" <Polaskova.Pavlina@fnbrno.cz>
Odeslano: 9. kvétna 2017 13:41

Komu: "vrlova@rephachem.cz" <vrlova@rephachem.cz>
Pfedmét: Obj.C. 2171811200 - dopInéni ceny

Dobry den,
prosim obratem o zasldni informace o celkové ¢astce bez DPH za objednané zboZi z nasi objednavky 2171811200.

Dékuiji,

Pavlina Polaskova
dokumentdtorka

FN Brno
Nemocni¢ni Iékarna - Zdravotnicky material Jihlavska 20, 625 00 Brno
Tel.: +(420) 532 23 2156



